
 
 
 
 

Специалист енергийна ефективност  
      

Знаеш какво е ел.енергия и можеш да организираш нейната покупко-продажба? 
 
Искаш да работиш за водещ европейски производител на фуражни добавки, 

премикси, активни субстанции и готови лекарствени средства за домашни любимци и 
селскостопански животни?   
 

Тогава това е страхотна възможност за вас! 
 

Заповядайте при нас!  
 

Стани част от екипа ни, като кандидатстваш за позицията  
 

Специалист енергийна ефективност 
 

"Биовет" АД е сред най-успешните и иновативни производители на пазара, с 
голямо портфолио от продукти за здравето и продуктивността на животните.   
  
Като Специалист енергийна ефективност, ще бъдеш част от процеса: 

 като водиш ежедневен отчет на консумацията на ел.енергия във фирмата; 
 осъществяваш ежедневна търговия на свободния пазар на ел.енергия и природен 

газ; 
 изработваш дневен график за доставка на ел.енергия; 
 изготвяш справки необходими на ръководството; 
 имаш вече завършено висше образование – техническо /електроснабдяване, 

ел.обзавеждане или друго релевантно/  или икономическо/профил близък до 
ел.търговия/; 

 сериозно предимство е познаването на нормативната уредба в областта на 
енергетиката – Закон за енергетиката; Правилата за търговия с ел.енергия и други; 

 ползваш английски език на много добро ниво писмено и говоримо; 
 имаш добра компютърна грамотност. 

 



Няма ден с ден да си прилича, обещаваме една интересна и динамична работа.  
 
Не се хвалим, но сме длъжни да го споделим: 

 още от първия работен ден ще те подкрепяме и напътстваме, ще сме най-добри 
приятели в работа. 

 държим да сме в крак с новите тенденции, затова ще те включваме във всички вът-
решни обучения във фирмата. 

 безплатна храна в модерен фирмен стол; 
 на тези, които желаят да живеят в гр. Пещера, ще предоставим собствена стая в 

общежитие, като не заплащате наем и консумативите. 
 ще осигурим служебен транспорт от гр. Пловдив, Пазарджик, Кричим, Брацигово, 

а от където не сме посочили, поемаме пътните разходите. 
 Коректно изплащаме, без забавяне и с възможност за бързо повишаване на 

заплатата. 
 Раздаваме допълнителни бонуси и придобивки. 

  
  
 Ние с нетърпение очакваме да се срещнем лично и да се запознаем с вас.  
  
Можете да изпратиш Автобиография на e-mail: HR@biovet.com. 
 
 

С най- добри пожелания:   
      Екипът на “Биовет“- Пещера  

 
 


